



Cesta v Gorice 15, 1000 Ljubljana

T: 01 200 84 01

E: gp.uoim@gov.si

www.gov.si

Številka: 430-3/2026-1542-15

Datum: 1.7.2026

VPRAŠANJA IN ODGOVORI

JAVNI RAZPIS ZA IZVEDBO OPERACIJE »Pomoč pri integraciji oseb s priznano mednarodno zaščito«, št. 430-3/2026-1542

Vprašanje:

Kako naj prijavitelj realno določi ciljno vrednost kazalnika A2.C.O2.3 – število udeležencev, ki so prejeli podporo? Čeprav obstajajo javno dostopni podatki o podeljenih statusih mednarodne zaščite, ni razvidno, koliko oseb s priznano mednarodno zaščito in njihovih družinskih članov dejansko prebiva v Mariboru oziroma širši regiji in še ni bilo vključenih v program? Prosimo za pojasnilo ali naročnik razpolaga z okvirnim številom potencialnih upravičencev na tem območju oziroma ali pričakuje določeno minimalno/priporočeno število vključenih oseb, saj je ta podatek ključen za načrtovanje kazalnikov, obsega dela, kadrovskih kapacitet in finančnega načrta operacije.

Odgovor:

Število oseb s priznano mednarodno zaščito in njihovih družinskih članov, ki dejansko prebiva v Mariboru oziroma širši regiji in še ni bilo vključenih v program ni relevantno za določanje vrednosti kazalnika »A2.C.O2.3 – število udeležencev, ki so prejeli podporo« ni relevantno, saj se posamezniki v kolikor še vedno obstajajo potrebe ter zainteresiranost vključijo v novo operacijo.

Na dan 30. 06. 2026 34 posameznikov, ki živi v Mariboru ali v bližnji okolici čaka na vključitev v tečaj spoznavanja slovenske družbe.

V razpisni dokumentaciji je navedena ocena števila oseb, ki bi se vključevala v 2. del programa »Integracijske aktivnosti, pomoč pri urejanju življenjskih situacij in učna pomoč« na mesečni ravni. V kolikor bodo aktivnosti v tretjem delu programa prilagojene potrebam in željam udeležencev, se lahko ravno tako doseže podobno število oseb na mesečni ravni.

Na dan 30. 06. 2026 je v namestitvenih kapacitetah Urada v Mariboru nastanjenih 33 oseb z mednarodno zaščito in njihovih družinskih članov. Vse te osebe bodo potrebovale pomoč pri iskanju stanovanja.

Vprašanje:

Ali so na voljo javno dostopni podatki o preteklih izvedbah tega programa na območju Maribora, kjer bi lahko pridobili podatke o rezultatih operacije?

Odgovor:

Podatki niso javno dostopni, povprečno je bilo v lanskem letu vključeno 56 oseb na mesec.

Vprašanje:

V razpisni dokumentaciji je navedeno, da mora oseba, ki bo opravljala vodenje operacije, predložiti vsaj eno pozitivno referenco za sodelovanje oziroma vodenje operacije v zadnjih treh letih do dne objave javnega razpisa, pri čemer je na operaciji sodelovala najmanj 6 mesecev. Prosimo za pojasnilo, ali se kot ustrezna referenca šteje katerakoli operacija oziroma projekt, povezan z delom z ranljivimi skupinami, ali mora biti referenčna operacija vsebinsko neposredno povezana z osebami s priznano mednarodno zaščito, migranti oziroma integracijskimi aktivnostmi?

Odgovor:

Razpisna dokumentacija v podtočki 3.3 Pogoji glede oseb, ki bodo izvajale aktivnosti operacije točke 3. POGOJI ZA KANDIDIRANJE določa, da mora oseba, ki bo vodila operacijo, predložiti vsaj eno pozitivno referenco za sodelovanje oz. vodenje operacije v zadnjih 3 letih do dne objave javnega razpisa in da je na operaciji sodelovala najmanj 6 mesecev. Razpisna dokumentacija posebnega pogoja vsebinske neposredne povezanost reference z osebami s priznano mednarodno zaščito, migranti oziroma integracijskimi aktivnostmi ne določa.

Vprašanje:

Glede na to, da ni potrebno oddati podatkov o 50% zaposlenih, ki bodo delali na projektu; ali lahko informacije o tolmačih podamo naknadno?

Odgovor:

Razpisna dokumentacija pri točki 3. POGOJI ZA KANDIDIRANJE v podtočki 3.3 Pogoji glede oseb, ki bodo izvajale aktivnosti operacije uvodoma določa: »Prijavitelj mora ob prijavi predstaviti kadrovske načrte operacije, kjer je za vsaj 50 % predvidenega obsega dela že znano kdo/katere osebe so izvajalci operacije.« Dodatno razpisna dokumentacija pri točki 3. POGOJI ZA KANDIDIRANJE v podtočki 3.3 Pogoji glede oseb, ki bodo izvajale aktivnosti operacije določa, da mora prijavitelj ves čas trajanja operacije zagotavljati vsaj enega tolmača za arabski jezik in vsaj enega tolmača za farski jezik. Prijavitelj mora ustrezna dokazila za izpolnjevanje pogojev izpolnitve teh dveh jezikov dokazati že v oddani vlogi, v oddani vlogi pa mora predložiti tudi tak kadrovske načrte operacije, iz katerega bo razvidno, da bo z načrtovanimi kadri lahko izvajal načrtovane aktivnosti operacije. Ob tem mora vsaj za 50 % predvidenega kadra, potrebnega za izvajanje operacije, prijavitelj že ob prijavi navesti konkretne posameznike oziroma kader, ki bo aktivnosti izvajal, za ostale pa lahko prijavitelj po morebitni uspešni prijavi sporoči konkretna imena in priimke za kader, ki mora izpolnjevati z razpisom določene pogoje.

Vprašanje:

V Obrazcu 3 je navedeno; Datum začetka operacije: 1.6.2026 oz. datum podpisa pogodbe. Ker je rok za oddajo 15. 7. 2026, glede na roke ocenjevanja (90 dni) predvidevamo, da se bo projekt lahko pričel šele v mesecu novembru. Je to pravilno tolmačenje? Informacijo potrebujemo za ustrezno načrtovanje vseh projektnih aktivnosti.

Odgovor:

Odgovor je inkorporiran v spremembo razpisne dokumentacije.

mag. Katarina Štrukelj
direktorica

Objaviti:

- na spletni strani gov.si